

加密分析公司Chainalysis表示，以太坊的价格可能会在合并后与其他加密资产脱钩，其质押收益率可能会推动机构的大力采用。

Chainalysis在9月7日的一份报告中指出，在即将到来的以太坊升级后，机构投资者将获得类似于债券和大宗商品等工具的质押收益，并且以太坊也将变得更加环保。

该报告预计，ETH质押将成为“对机构投资者来说有吸引力的债券替代品”，并为质押者提供10-15%的年收益率，相比之下，国债收益率要低得多。

Chainalysis的数据显示，机构ETH质押者的数量从2021年1月不到200人增长到今年8月的约1100人。该公司指出，如果这一数字在合并后以更快的速度增长，这应该会证实机构投资者“确实将以太坊质押视为一种良好的收益生成策略”。

报告还预测，ETH在合并后将吸引更多的散户和机构交易员，因为即将到来的升级将使质押成为一个更有吸引力的投资工具。当前被质押的ETH在一份智能合约中锁定，质押市场缺乏流动性，但上海升级将允许用户随意提取质押的以太坊，为质押者提供更多流动性，使质押更具吸引力。

此外，以太坊基金会表示，以太坊区块链的权益证明过渡将使其能源消耗需求在升级后下降高达99%，这将使以太坊更加环保，吸引有可持续发展承诺的投资者，尤其是机构投资者。

另外，由以太坊联合创始人Joseph Lubin创立的MetaMask钱包背后的公司ConsenSys也发布了一份类似的报告，研究了“合并对机构的影响”，并呼应了Chainalysis的观点。报告还强调，以太坊PoS链将为机构投资者提供更强大的安全保障，并具备通缩压力，从而提高增值可能性。